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Encuestador                                                BENITO JUAREZ                                   OCTUBRE, 2008 Folio 

 

_____________________   |____|____| 

 

Calle:____________________________________________ #:__________Interior:_______ 

 

 

 
 
 

 

Sección |____|____|____|____| 
 
 
 

Colonia: _____________________________ |____|____|  
 
Hola, buenos días, estamos llevando a cabo una encuesta de opinión 
pública. Hacerla nos toma pocos minutos. ¿Sería usted tan amable de 
contestarnos? Su opinión es muy importante y será totalmente 
confidencial. 
 
B.-  Género                  1) Hombre        2) Mujer                  |_____|  
 
C.-  ¿Qué edad tiene usted? __________   99) Ns/Nc   l_____l  
 
1. ¿Cuál es el problema que más afecta a los habitantes de su colonia? 
 
____________________________________99) Ns/Nc   |_______|  
 
 
2. ¿Cuál es el problema que más le afecta a usted y su familia? 
 
____________________________________99) Ns/Nc   |_______|  
 
3. Comparada con hace dos años, ¿me podría decir si la actual situación 
económica de usted y su familia es mucho mejor, mejor, peor o mucho 
peor? 
            1) Mucho mejor  4) Peor 
            2) Mejor   5) Mucho peor 
            3) Igual  (Espontánea)       9) Ns/Nc            |______|                                                                                                                               
 
4. Pensando en el próximo año, ¿la situación económica de usted y su 
familia será mucho mejor, mejor, peor o mucho peor que ahora? 
                  1) Mucho mejor    4) Peor 
                  2) Mejor     5) Mucho peor 
                  3) Igual  (Espontánea)       9) Ns/Nc         |______|  
          
5. Sin importar por quién ha votado en el pasado, ¿con cuál partido se 
identifica usted más? (SI NOMBRA ALGUNO INSISTIR: MUCHO O POCO) 
 
1) PAN mucho        7) PVEM mucho     13) Nueva Alianza mucho 
2) PAN poco           8) PVEM poco     14) Nueva Alianza poco 
3) PRI mucho         9) PT mucho                       15) Alternativa mucho 
4) PRI poco          10) PT poco                       16) Alternativa poco 
5) PRD mucho     11) Convergencia mucho        17) Ninguno 
6) PRD poco        12) Convergencia poco           18)  Otro     99) Ns/NC   |_____|  

  
6. En su opinión, ¿cuál es la calificación que usted le pondría a la calidad 
de los siguientes servicios en su colonia? La calificación más alta es “10” 
y la más baja es “1 “ 
(99 Ns/Nc) 

a. El abasto de agua potable (99 Ns/Nc) |_____|  

b. El alumbrado público (99 Ns/Nc) |_____|  

c. La recolección de basura (99 Ns/Nc) |_____|  

d. Las limpieza de las calles (99 Ns/Nc) |_____|  

e. El bacheo y la pavimentación (99 Ns/Nc) |_____|  

f. La seguridad pública (99 Ns/Nc) |_____|  

g. El mantenimiento de parques y jardines (99 Ns/Nc) |_____|  

h. La poda de árboles (99 Ns/Nc) |_____|  

i. El Drenaje (99 Ns/Nc) |_____|  

j. La atención al público en las oficinas de la 
Delegación (Aclarar: Pasaportes,  Licencias de 
conductor y ministerio Público no son servicios 
de la Delegación) 

(99 Ns/Nc) |_____| 
 

 

7. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que trabaja el 
presidente Felipe Calderón? Diría usted que lo aprueba mucho, aprueba 
algo, desaprueba algo o desaprueba mucho. 

1) Aprueba mucho   4) Desaprueba algo  
2) Aprueba algo   5) Desaprueba mucho   
3) Ni aprueba ni desaprueba (esp)  9) Ns/Nc (esp) |_____|      
 

8. ¿Me podría decir qué opinión tiene del presidente Felipe Calderón: 
muy buena, buena, mala, muy mala o no lo conoce? 

 

1) Muy buena 3) Mala                   9) Ns/Nc                                   

2) Buena  4) Muy mala               

3) Regular (esp) 5) No lo conoce      |______|  
 
9. ¿Qué calificación le pondría usted al desempeño que ha tenido Felipe 
Calderón en su trabajo como Presidente de la República (Considerando 
que la calificación más alta sería  el “10” y la calificación más baja sería el 
“1 “de calificación) 
                                                                       99)  Ns/Nc)      |_____|  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SEGURIDAD 
 

10. ¿Si compara la seguridad pública en el Distrito Federal con la que 
había hace un año diría usted que es mucho mejor ahora, mejor ahora, 
peor ahora o mucho peor ahora? 
1)   Mucho mejor ahora      3)   Igual (esp) 5)   Mucho peor ahora 
2)   Mejor ahora        4)   Peor ahora             9)   Ns/Nc (esp)    |_____| 
 
11. ¿Y usted diría que de aquí a un año la seguridad pública en el 
Distrito Federal va a mejorar mucho, va a mejorar algo, va a empeorar 
algo, o va a empeorar mucho? 
1) Va a mejorar mucho         
2) Va a mejorar algo  
3) Va a seguir igual (esp)             
4) Va a empeorar algo  
5) Va a empeorar mucho   9) Ns/Nc (esp)          |_____| 
 
EVALUACIÓN 

 

12. ¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo del presidente Felipe 
Calderón en cuanto a (…) ROTAR OPCIONES? (INSISTIR: 
ALGO/MUCHO) 

(Encuestador: Rotar opciones e 
insistir mucho/algo) 
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a) El manejo de la economía 1 2 3 4 5 9 |___| 

b) La seguridad pública 1 2 3 4 5 9 |___| 

c) La generación de empleos 1 2 3 4 5 9 |___| 

d) Los servicios de salud 1 2 3 4 5 9 |___| 

e) El combate a la pobreza 1 2 3 4 5 9 |___| 

f) La educación 1 2 3 4 5 9 |___| 

g) La lucha contra el narcotráfico 1 2 3 4 5 9 |___| 

h) La lucha contra la venta de 
droga en escuelas 

1 2 3 4 5 9 |___| 

i) La situación del campo 1 2 3 4 5 9 |___| 

j) El apoyo a las mujeres 1 2 3 4 5 9 |___| 

k) El combate a la corrupción 1 2 3 4 5 9 |___| 

l)  El fomento del deporte 1 2 3 4 5 9 |___| 

m) El cuidado del medio ambiente 1 2 3 4 5 9 |___| 

n) La lucha contra el secuestro 1 2 3 4 5 9 |___| 
 

DEMOGRÁFICOS 

 

D. ¿Hasta qué grado estudió usted? (COMPLETO O INCOMPLETO) 
 

1) Sin estudios 5) Carrera técnica o comercial 
2) Primaria  6) Licenciatura 
3) Secundaria  7) Maestría o doctorado 
4) Bachillerato               9)  No contestó                          |______|  

 
E. ¿Cuánto dinero juntan al mes entre todos los miembros de su familia? 
 

1) Hasta $2,600  4) $10,001-$32,000 

2) $2,601-$6,000  5) Más de $32,000 

3) $6,001-$10,000              9) No contestó |______|  
 
F. ¿Cuál es su principal ocupación? 
 

1) Trabajador en el gobierno 7) Desempleado 
2) Trabajador en sector privado 8) Jubilado o pensionado 
3) Profesionista independiente 9) Campesino o jornalero 
4) Trabajador por cuenta propia 10) Otro 
5) Estudiante   99) Nc            |_____|_____|  
6) Ama de casa 
 
 

 
Fecha: __________________________      AGRADECER 
 
 
 
 
 
 
 
 


